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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO 
REGIONAL, RECURSOS HÍDRICOS, MINAS E PESCA NA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
TRIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ. 
 
Às oito horas e trinta minutos do dia onze de março de dois mil e vinte, no auditório 05, 

Deputado Antonio Gomes de Freitas, do Complexo de Comissões Técnicas Permanentes, 

reuniu-se a Comissão de Desenvolvimento Regional, Recursos Hídricos, Minas e Pesca com a 

presença dos deputados: Nelinho, Augusta Brito e Elmano Freitas, que, como Líder do PT, 

autonomeou-se em substituição ao deputado Moisés Braz. Constatando número regimental, o 

presidente, deputado Nelinho, declarou abertos os trabalhos e submeteu à apreciação do 

Plenário as seguintes Atas: Ata da 5ª Reunião Extraordinária, 7ª Reunião Ordinária e Ata da 

Reunião para Eleição de Presidente e Vice-presidente da Comissão, cuja leitura foi dispensada 

a pedido do presidente. Colocadas em discussão e votação, as Atas foram aprovadas sem 

ressalvas. Sem matéria para deliberar no Expediente, o presidente deu início à Ordem do 

Dia com a leitura, discussão e votação de requerimentos e relatórios em geral: Memo. n.º 

08/2020 de autoria do Conselho de Altos Estudos e Assuntos Estratégicos da Assembleia 

Legislativa, que solicita a indicação de representantes titular e suplente para integrar os GTs-

Grupos de Trabalho dos Eixos Temáticos que compõem o pacto junto ao Conselho de Altos 

Estudos e Assuntos Estratégicos; Requerimento n.º 023/ 2019, de autoria do deputado 

Acrísio Sena, que “Requer, considerando demanda oriunda dos municípios de Limoeiro do 

Norte e Morada Nova, apresentada em Audiência Pública realizada na Câmara Municipal de 

Limoeiro do Norte, em 22/11/2019, tendo por objeto debater a situação dos limites municipais 

dos moradores que residem na divisa entre os dois municípios, que Vossa Excelência realize 

reunião técnica no intuito de conhecer a situação ali vivenciada, de modo que, dentro de 

parâmetros técnicos e institucionais, indique a(s) medida(s) a ser(em) adotada(s), de forma 

sistematizada, para solucionar o impasse ocasionado pela implementação da Lei Estadual nº 

16.821, de 09/01/2019 naqueles municípios cearenses”; Requerimento n.º 001/ 2020, de 

autoria do deputado Nelinho, que “Requer a realização de audiência pública, em conjunto 

com a Comissão de Agropecuária, para debater a implantação de uma Central de 

Abastecimento do Ceará – CEASA, na Região do Vale do Jaguaribe”; Requerimento n.º 

002/ 2020, de autoria do deputado Nelinho, que “Requer a realização de audiência pública 

para debater a segurança hídrica do estado do Ceará e os desafios para 2020”; Requerimento 
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n.º 003/2020 de autoria do deputado Walter Cavalcante, que “Requer a realização de uma 

visita técnica na obra do Lago de Fronteiras no município de Crateús (CE)”; e Requerimento 

n.º 004/2020 de autoria do deputado Elmano Freitas, que “Requer a realização de 

audiência pública para debater a construção de uma política estadual para os/as atingidos/as 

por barragens e obras de transposição de águas no estado do Ceará”. Em seguida, o deputado 

Nelinho colocou em discussão para deliberar o Memo. n.º 08/2020, que solicitava a indicação 

de representantes titular e suplente, para integrar os GTs-Grupos de Trabalho dos Eixos 

Temáticos do Pacto pelo Saneamento supracitado. A deputada Augusta Brito pediu a palavra 

e se nomeou suplente, pedindo para lhe ser encaminhado cópia do Memorando; o deputado 

Nelinho retomou a palavra e se nomeou titular, sendo, em seguida, aprovado pelos deputados 

presentes. A seguir, o presidente colocou em discussão e votação todos os requerimentos, que 

foram aprovados por unanimidade. Na sequência, o deputado Nelinho colocou em discussão e 

votação o parecer favorável do deputado Walter Cavalcante ao Projeto de Indicação n.º 

395/2019, de autoria da deputada Fernanda Pessoa, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade 

de instalação de eliminadores de ar em tubulações de água no Estado do Ceará”, o qual foi 

aprovado pelos deputados presentes. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente declarou  

encerrada a reunião. E, para constar, eu, Maria Albeni Aguiar 

__________________________, secretária, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, 

será assinada por mim, pelo presidente, deputado Nelinho, e pelos demais deputados 

presentes. 

 
 
Deputado Nelinho___________________________________________________________________ 
 
Deputada Augusta Brito ______________________________________________________________ 
 
Deputado Elmano Freitas _____________________________________________________________  
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